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Informe de transferencia 20191102 - FORMACION BASICA EN
METODOLOGIA BIM

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 6 (66.67%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 4 (44.44%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 2 (22.22%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (44.44%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 1 (11.11%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 2 (22.22%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 1 (11.11%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 6 (66.67%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto



Formación
formacioncontinua@dipusevilla.es  

2

de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (66.67%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 5 (62.5%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (12.5%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (55.56%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (11.11%)

9. ¿Eres capaz de instalar un software BIM en un equipo?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 5 (55.56%)

10. ¿Sabes que tipo de archivos son BIM y cuales CAD?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

11. ¿Eres capaz de realizar un pliego de una licitación de un proyecto en BIM?

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 3 (33.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (33.33%)
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Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (22.22%)

12. ¿Eres capaz de supervisar un proyecto realizado en BIM?

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (55.56%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 1 (11.11%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

No tengo los recursos informáticos necesarios para poder desarrollar esta actividad.
Posteriormente al curso objeto del presente cuestionario me cambiaron las funciones que venía
desempeñando hasta la fecha no siendo compatible las actualmente desempeñadas con la
aplicación de los conocimientos adquiridos en la formación.
El Pc de mi puesto de trabajo no tiene instalado el software. No obstante, es interesante la
formación para ir aprendiendo y estar preparado para cuando llegue el cambio.
Es un curso muy básico. Es necesario realmente para poder poner en práctica la tecnología bim una
formación más profunda y extensa, con buenos equipos.


